

竞技·关注



聂卫平

□据《成都日报》

一波未平,一波又起。“戴琳制造红牌事件”又有后续。19日深夜,戴琳在山东鲁能3:0战胜北京国安后,在微博中直言自己从领红牌到让对手染红是走向成熟的体现。随后,“棋圣”聂卫平率先对戴琳发难,对戴琳的言论进行了抨击。23日,戴琳的前任老板朱骏也参与其中,不过朱老板自然是力挺自己的旧将,他通过微博对聂卫平进行了一番讽刺,在微博中,朱骏还拿老聂的癌症说事,这引发了许多网友的义愤,大部分网友表示:“朱骏作为一个公众人物,说出这样的话,欠思考,不成熟。”



朱骏

朱骏微博挺戴琳讽刺聂卫平 网友斥其言语轻浮无道德

前因 戴琳微博被老聂批评

在上周末的中超联赛中,山东鲁能客场3:0完胜北京国安,比赛中,戴琳通过一些“小动作”激怒了国安外援格隆,直接导致格隆拳击戴琳被红牌罚下。

赛后,戴琳更新了自己的微博:“从年轻气盛得红牌到现在让对手(得)红牌,也许这是我走向成熟的见证!”戴琳此言一出,引起了轩然大波,戴琳所谓的“成熟论”遭到广大网友抨击,其中就包括著名球迷、中国围棋界的泰斗聂卫平。

对戴琳发表的微博,聂卫平进行了转发评论,他写道:“让对手得红牌,这是走向成熟的见证?什么是球员成熟?是像马拉多纳、梅西那样刀子般插入对方后防、游刃有余进球的前锋;是像齐达内、马特乌斯那样左右逢源、攻防行云流水的中场;是像贝肯鲍尔、巴雷西这样一人当关万夫莫开的后卫;是像亚辛、佐夫这样固若金汤、安如泰山的守门员。让对手得红牌算什么成熟?”

后果 朱骏言论惹毛网友

老聂这条微博获得了不少网友的赞同,当然也有一些戴琳的支持者对聂卫平表达不满,一些过激的网友甚至在老聂的微博里留下一些辱骂之辞。戴琳的前任老板朱骏通过自己的微博力挺戴琳,朱骏写道:“聂老,身体保重!戴,你也千万别计较,聂大人刚拿了阎王的红牌,所以看到红牌就来气,可他就是用坚强的斗志和智慧把红牌洗成黄牌,黄牌洗成没牌,值得学习,前辈前辈。”

可以看出,虽然朱骏的这条微博并没有明显表达出对聂卫平的不满,却充满讽刺意味。很明显,朱老

板此举意在力挺戴琳。确实,在戴琳效力申花期间,当时作为申花投资人的朱骏就对戴琳青睐有加。此番戴琳遭到聂卫平的抨击,朱老板自然要对这位曾经的爱将表示支持。但朱骏作为一个公众人物,在微博这样公开的平台,拿一个老人的身体说事,实在太损。许多网友对此都表示不满,认为抛开足球不谈,朱骏“实在太恶毒,太没有道德”。

目前依然在养病的老聂对此并未回应,但许多棋迷义愤填膺,认为朱骏“言语很不妥,应该向聂老道歉”。

相关链接 病中老聂坚持关注围棋足球

去年夏天,61岁的聂卫平被查出患有直肠癌,去年11月手术成功后出院。经此劫难,老聂狂瘦30余斤。4月13日下午,湖北洪湖三民队征战2014年围甲联赛新闻发布会在武汉举行,聂卫平参加了新闻发布会。这也是他自被查出患有直肠癌后首度公开亮相。

老聂将作为湖北队总教练重返棋坛,穿着一身棒球服、戴着棒球帽的他身形消瘦,头发花白,与此前给人们留下的形象判若两人。但他精神还是不错,还发表微博表达了自己对围棋的深深眷恋之情,“重新与棋手们一起研讨棋局的日子很幸福!目前我的身体状况恢复良好,相信在不久的将来即可重

出江湖”。作为球迷,老聂也依旧关心足球。4月15日晚,在亚冠联赛小组赛中,广州恒大客场挑战墨尔本胜利。比赛开始不久广州恒大的球门就被对手攻破。老聂立即更新了微博:“恒大这么快就0:1了?没了孔卡,迪亚曼蒂不能出场,还有埃尔克森那个过山车般的状态,干着急。”恒大落败后,老聂又更新微博表达了自己的遗憾之情,还配了一个可怜的表情。20日晚,他对戴琳的“成熟论”提出批评。

老聂能在养病期间依然坚持关注围棋和足球,更新微博,可见他是在逐渐康复中,这令人欣慰。

网友热议 朱骏应向聂老道歉

豆豆吃花草:我赞同老聂的观点。至于这个朱某,思路混沌,言语轻浮,真的还不够资格让人抨击。

endlesslybloody:貌似说的不单是球技,还涉及做人方面的内容,在这方面聂老显然有足够的资格来说这个姓戴的。难道说千方百计提升制造对方得红牌的能力也是提升足球水平的一部分?太可笑了。

SP去了甘比亚:就算对待一个普通人,就算他说得不对你也不能以他的健康问题作为反击吧……

怕瓦落地55:说话真损啊!积点口德。

lianjie3333:老聂的批评也许不够客观,但你拿人家身体说事,肯定不值得学习。

匿名网友:对一个病人说这种话太缺德了,朱骏应该向聂老道歉!

洛阳晚报 出租转让 刊登时间:周一至周五 广告热线:63330377 63330977			
好房出租或转让 滨河北路现房双气,商住两用,河边观景房,现对外急转让或出租,面积160m ² ~170m ² ,一口价5000元/平方米,先到先得。有意者请联系张先生 电话:13603968917	现房出售 洛阳翔通置业有限公司位于原红山乡镇政府北隔壁,有部分剩余房源出售,现房,多层,有天然气,96平方米~143平方米,起价2800元。 13598160587	厂房写字楼公寓租售 洛龙区租售:标准化厂房及配套写字楼、公寓。全现房、有产权证、可贷款。进驻企业可享政府招商优惠政策及补贴。 电话:62273666 13383871981 地址:开元大道张衡街交会处	厂房优惠出租 高新区西南环外,有占地16亩,新厂房及办公楼4000m ² ,可分三个独院,环境优美,对外出租。 18237902031张经理
品牌连锁饭店转让 我公司因产业转型有两家成熟全国连锁大型自助餐饭店,生意火爆稳定!需同时转让,接手即可经营。联系电话:18736285282	写字楼出租 涧西区延安路口富地国际有一整层面积1000m ² 的写字楼欲出租,有诚意者请与李先生联系 电话:13903798910	厂地出租 厂子位于孟津县常袋乡洛阳空港开发区北区,小浪底专用线沿线,占地40.65亩,厂房面积3100m ² ,办公面积1700m ² ,尚有20余亩空地的发展空间。 详情面谈 电话:13949203397李先生	土地招租、合作 洛阳市周边农业及种植业土地300亩,可建大棚、水电便利,也可联合开发。 电话:13393717076
钢构厂房出租 位于高新区孙白路1500m ² 钢构厂房急出租。有意者请联系:13937913959李先生	旺铺招租 西工区滨河路2100m ² 一、二层临街旺铺招租,门前超大停车位,适合做大型餐饮、足浴、金融机构、办公场所等。 18638895568	定鼎广场旺铺招商 九都路与定鼎路交叉口香榭里定鼎广场60m ² ~300m ² ,一层沿街少量旺铺招商中。 69939191 13014715937	黄金旺铺招租 王城大道与唐宫路交叉口临街1~3层旺铺20000m ² 招租,可自由分割,适合金融、珠宝、大型餐饮、娱乐等。 18638895568
饭店转让 建设路营业中饭店转让,200多平方米精装修,因有事现低价转让,有意继续经营者请面谈非诚勿扰。 电话:18695993991	转让 营业中二类汽修厂转让。地址:联盟路与江西路附近。 电话:18037223999	房屋出售 关林医药城内有房屋一套,6层,700m ² ,欲出售。 电话:13698805878	厂房出租 310国道附近,唐寺岗有多处厂房整体出租,也可分租,面积500m ² 、300m ² 等,交通便利,水电齐全。 电话:13603797180

友情提示:以上栏目仅为信息提供和使用的双方搭建,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。